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У сучасному глобалізованому бізнес-середовищі цифрова транс-
формація стає ключовою передумовою для конкурентоспроможнос-
ті ІТ-підприємств. Україна, яка активно інтегрується до економічно-
го простору Європейського Союзу та прагне вивести свої ІТ-послуги 
на глобальний ринок, стикається з численними викликами: неста-
більність середовища, зростаюча конкуренція, висока швидкість 
технологічних змін, необхідність адаптації маркетингових стратегій 
до європейських стандартів. У цьому контексті застосування гнуч-
ких підходів, зокрема Agile-методології, у сфері маркетингу набуває 
особливої значущості, оскільки забезпечує швидкість прийняття рі-
шень, зниження ризиків і фокус на клієнтоорієнтованості.

Agile-маркетинг передбачає короткі ітерації планування і ре-
алізації, регулярне тестування гіпотез просування, постійне вдо-
сконалення стратегій і швидке реагування на зворотний зв’язок від 
клієнтів. Такий підхід дозволяє компаніям зменшити час виходу на 
ринок (time-to-market), оптимізувати комунікації між командами 
маркетингу, розробки та аналітики, а також забезпечити адаптив-
ність до змін споживчих трендів. Як зазначає Васильков Д. [1], ін-
теграція Agile-підходів у стратегічне маркетингове управління під-
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вищує гнучкість бізнес-моделей і дає змогу українським компаніям 
відповідати викликам цифрової економіки ЄС. Своєю чергою, Мако-
воз О. [2] підкреслює, що Agile допомагає українським ІТ-компаніям 
зберігати цінність бізнесу та підтримувати розвиток навіть в умовах 
воєнних і економічних криз.

Реальні приклади демонструють ефективність таких практик. 
Компанія SoftServe, одна з провідних ІТ-корпорацій України, спільно 
з Kyivstar впровадила Agile-трансформацію, яка дозволила скороти-
ти цикл розробки продуктів на 30 %, посилити взаємодію між відді-
лами та покращити клієнтський досвід [5]. 

Компанія SII Ukraine впровадила масштабовану методологію 
SAFe, що дала змогу збільшити продуктивність маркетингових і 
технічних команд, забезпечивши чітку взаємодію з європейськими 
партнерами [6]. Крім того, згідно з даними ITizzi, більшість україн-
ських розробників позиціонують себе як гнучких партнерів для між-
народних клієнтів, використовуючи Agile- та DevOps-практики у 
створенні та просуванні продуктів [4].

Досвід Intellias також є показовим. Компанія впровадила Agile-
маркетинг у систему управління проєктами для швидкої адаптації 
до потреб клієнтів у Європі та США. Завдяки гнучким спринтам 
і  постійному аналізу результатів кампаній Intellias змогла підви-
щити ефективність цифрових комунікацій і втричі скоротити час 
реагування на запити партнерів [7]. Своєю чергою, EPAM Ukraine, 
орієнтуючись на міжнародні ринки, активно використовує принци-
пи Scrum-маркетингу, створюючи міжфункціональні команди, які 
відповідають за контент-стратегію, аналітику та клієнтський досвід 
[8]. Це дозволило компанії посилити бренд-присутність у країнах ЄС 
і  збільшити частку міжнародних клієнтів.

Варто зазначити і вплив європейського досвіду у сфері цифро-
вої економіки на трансформацію українського ІТ-маркетингу. Євро-
пейські компанії, такі як Siemens чи SAP, вже давно використовують 
Agile-підходи не лише у розробці, а й у маркетингових комунікаціях 
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[9]. Вони створюють персоналізовані кампанії, що ґрунтуються на 
даних, отриманих у реальному часі, й це значно підвищує рівень вза-
ємодії зі споживачами. Українські компанії, переймаючи цей досвід, 
поступово впроваджують подібні механізми – наприклад, викорис-
тання Big Data для сегментації клієнтів і автоматизації цифрових 
кампаній, що забезпечує точність і швидкість реагування на запити 
ринку.

Ключовим елементом є впровадження принципів цифрової 
економіки, характерних для ЄС-ринку: відкритість, інновацій-
ність, клієнтоорієнтованість і гнучкість. За даними звіту IT Ukraine 
Association, експорт українських ІТ-послуг охоплює понад 140 країн, 
а 91 % компаній активно просувають свої послуги на європейських 
і  північноамериканських ринках [9]. У таких умовах Agile-маркетинг 
стає дієвим інструментом не лише для комунікацій, а й для страте-
гічного позиціонування бренду. Дослідження Good-Time Invest під-
тверджує, що компанії, які використовують гнучкі бізнес-моделі, де-
монструють вищу стійкість та лояльність клієнтів навіть у періоди 
кризи [3].

Таким чином, впровадження Agile-маркетингу виступає не про-
сто технологічним рішенням, а фундаментальною складовою страте-
гічного розвитку ІТ-підприємств України. Поєднання досвіду ЄС із 
гнучкими управлінськими моделями дозволяє компаніям зміцнити 
конкурентоспроможність, підвищити ефективність комунікацій, за-
лучити інвестиції та сформувати стійкий імідж інноваційних гравців 
на світовому ринку. 

Agile-підхід у маркетингу сьогодні забезпечує не лише швидку 
реакцію на зміни, а й формування культури постійного вдосконален-
ня. Завдяки цьому українські ІТ-компанії можуть створювати уні-
кальні ціннісні пропозиції, підвищувати рівень довіри міжнародних 
клієнтів і зміцнювати власні позиції на ринку ЄС. Вони також допо-
магають ефективніше використовувати цифрові інструменти, авто-
матизувати комунікацію та покращувати клієнтський досвід. 
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Гнучкі методології сприяють глибшій інтеграції маркетингових 
процесів у стратегічне управління, забезпечуючи прозорість і ре-
зультативність рішень. У перспективі Agile-маркетинг стане осно-
вою сталого розвитку українського ІТ-сектору, підсилюючи його по-
тенціал у глобальній цифровій економіці.
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